Hapic 5
I'mnep6oJiajabIK THIITI TeHaAeyJIepaiH *kaanbl mewmimi. [mekTin Tepoestic Tenaeyi
yurin Ko ecedi./lanamoep popmysiacel. Minesgemedtik ecenrep.
Kenrteren Tepbenic KyObUTbICTapbl 2-peTTi TUNEPOONIANBIK TUITI JepOec TyBIHABLIBI
TeHAeyJIepal menryre kenripineni. ConapabiH iMIiHAETI €H KapanaibIMbl — TOJKBIH TEHICYI.

Uy =a’AU (1)

mynna A - Jlamac onepatopsl, Hykte X = (X, X2,...,Xpn) € R"  yaxsrr te(0,0), (2,1)
teraeyaiy memrimi U(X,t) - 91eTTe TONKBIH JeT aTaiaibl.

Erep n=1 Gosnca, onna (1) — mekTiH TepOemniciH, an n=2 >karjaibIHIa Ka3blK MeMOpaHa
TepOeici TeHaeyiH oepe/i.
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Q) =4 -a" X 1]
j=1
OonranabIKTaH, TeHaey (1) runepOoanbIK TUTIKE JKaTaIbl.
Amnbiktama: Erepze ¢pynkuus W(X,t) mbma
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Q(gradw) =() a2y | 2 =0 (2)
ot j=1 0XJ
TEHJICYIiH 1Ienryi 6ojca, OH/ia R KEHICTIHTIH/E )XaTaTbIH Kol OeliHe W(X,t) =0 cunarrayuibl

OeT el aTajaipl.

Bipiamr perrtiekiHmi gepexeni aepoec TybIHIBUTBE auddepeHnnaniaplk TeHaeym (2)
TIKEJeH 1Iene KO, sSIFHM CUITATTayIIbl OKTTe Ta0y OHail emec eKeHi Oenrimi.

Erep n=1 6omnca, onna (2) reraeyai oHaii menryre 6omaasl. Ced6ebi ChI3BIKCHI3 TEHICY €Ki
CBI3BIKTHI TEHACYJIEP IIH KOOSHTIH IICT KIKTEIIeIi:
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CoHIpIKTaH (2) TEHICYAIH CHIIATTAayIIbl KHCHIKTaphl ©33apa KHUBUIBICHITBIH TY3YJIEp
KHUBIHTBIFBI X-at=C|6 X+at=c| TypaThIHbIHA KO3 JKETKi3yre 00Jabl.

Erep N2> 2 6onca, Tenaey (2) memriMaepis Tikeneil Taby KUbIH, COHAaaa Ooca, keitbip
TEOMETPUSUIBIK KACHETTEep/i Maijananbin, (2) TEHIEyMiH CcHUIarTaylibl OeTi OoJaThIH Kell
OeitHeHi TaOyra Oomnasnel. MeicanbiFa, n=2 Oonranma O0eT w(X,y,t)=0 >Kypri3uireH HopMajbIiH
OaFBITTAYIIBI KOCHHYCTapHhI
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Cos(Nx)=-2 cos(N,y) = Y cos(N,t) = L

[Aw AW [Aw
(dbopMynanapbIMeH aHBIKTAJIATBIHBI O 1T1,COHABIKTAH (N=2) CUIMaTTayIIbI
2
w ) ol (aw)?  (ow
ot OX oy

TEHJIEY/IiH eKi KaFbIH | AW|_2 Kke0elTCceK, OH/a
cos*(N,t)-a*cos’(N,x)-a’cos” (N,y)=0 4)

0 3)

TEHIITH alaMbI3.
ExiHrni »xaFbIiHaH OaFbITTAYIIIbI KOCHHYCTaphl MbIHA
cos”(N,t)+cos’(N,x)+cos” (N,y)=1 ®)
IIAPTTHI KaHAFATTaHABIPabI.(4) eH(5) TeHIIKTepIcH



V1+ a2

AFHM cunarTaymbl 6er w(X,y,t)=0 keskenrennykrecine kyprizinrer N Hopmans t ocimen

cos(N,t)=

T .
TYpakThl OypsIni xkacaiiasl. Erepae a=1 Gouca, (N At))z Z OHJ1ali OeT TeK KaHa KOHYCTBIH OeTi

eKeHIHE KO3 KETKi3y KUbIH eMeC:
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X=X0)" +(y—Yo)" = (t—1p)
MyHIaFel Mo(Xo ,Yo ,to) — KOHYCTBIH Tebeci .Ochl CHSKTHI Tayijgay apkbuibl (1) TeHIEyIiH
cUnaTTaymbl 6eTi

a%(t-10)2 = X(x—xf)?
i=1
KOHYCBI O0JIaTBIHBIH KOPEMI3.
XKoraprsl (1) TONKBIH TEHIEY! YILIIH KOWBUIATBIH HET13T1 ecentepAi Oipi Kommu eceOi:
R™! keHicTirigzae (1) Tenneyaid 0acTanksl

u(x,0) = o(x), U (X,0) =y(X) (6)
mapTTapasl KaHaFaTTaHABIPATHIH ImemiMiH Ta0y kepek. Komu ecebiHiH memiMaepiH
aHBIKTAUTHIH popMyIanap:
Erep n=1 60mncab onna Komm ecebiniy memimi Jamambep dopmynace 6oibIHIIA
x=at

1 1
u(x,t) ==[p(x+at) + p(x—at)]+ — [w(&)dE (2,7)
2 28, gt
aHBIKTAJIaIbI.
Erep n=2 6onca, onna Komu ecebiniy memimi [Tyaccon dhopmynacel apKbLIbI
u(x, y, Z):zig : (p(én)d;fdn -
Ak, (@) - (x-£)2 - (y-1)
L1 y (s mdedn (8)

2 2 2 2
2K, @) - (x- &2y -n)
aHbIKTaNabl, MyHAaFBl K, — nieHTpi M(X,y) HYKTeze, panychl I = at JOHTEICK;
Erep n=3 6oxca, onna Komu ecebiniy memimi Kupxrod dbopmymnacer 0oiibiHIIA

_ 1 ww(én) 1 0 qoelén)
u(x,y,z,t)_4ﬂa£j ; dSr+47za8t§ : ds,

aHBIKTAJIAJbl, MYHIAFBI S, 1eHTpi M(X,y,z)HYKTe aj, paauychl r = ft 6onateiH cdepa Oeri.
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